
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 16.02.2022 м. Ужгород   № 50 

 

 

Звіт про роботу управління у справах 

культури, молоді та спорту за 2021 рік 

 

 

 Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів 

Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління у справах 

культури, молоді та спорту за 2021 рік, виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про роботу управління у справах культури, молоді та спорту за 2021 

рік взяти до відома (додається). 

2. Звіт оприлюднити на сайті міської ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

В. Гомоная. 

 

 

 

Міський голова   Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт  

про роботу управління у справах 

культури, молоді та спорту за 2021 рік 

 

 Управлінням у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської 

ради у 2021 році реалізовувалися Програми: 

- Програма відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, 

історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 2021 – 2023 

роки; 

- Програма «Молодь міста Ужгород» на 2019-2021 роки; 

- Програма розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки 

кращих спортсменів та команд, покращення матеріально-технічної бази в м. 

Ужгород на 2019-2021 роки; 

- Програма навчання плаванню дітей і розвитку водних видів спорту на 

2019-2021 роки; 

-  Програма інвентаризації та паспортизації об’єктів культурної спадщини 

м. Ужгорода на 2019 – 2021 роки. 

 Мережа підвідомчих установ управління складає: 2 мистецькі школи 

(комунальний заклад «Ужгородська музична школа № 1 ім. П.І. Чайковського» 

Ужгородської міської ради та комунальний заклад «Ужгородська школа 

мистецтв» Ужгородської міської ради), комунальний заклад «Ужгородська 

публічна бібліотека» Ужгородської міської ради, комунальний заклад 

«Ужгородський міський центр дозвілля – будинок культури» Ужгородської 

міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №1 м. 

Ужгород» Ужгородської міської ради та комунальна установа «Стадіон 

«Авангард» Ужгородської міської ради. 

Протягом звітного періоду у місті відбулося близько півтори сотні 

різноманітних заходів, мистецьких акцій, виставок, концертів організаторами 

яких є управління у справах культури, молоді та спорту та комунальні заклади 

міста. 

Вже вдруге поспіль управлінням у справах культури, молоді та спорту 

підтримано проведення літературно-мистецького фестивалю «ЧЕНДЕЙ-FEST» 

(організатор - БО «Міжнародний благодійний фонд імені Івана Чендея»).  

У рамках відзначення 30-річчя Незалежності України профінансовано 

проведення арт-мобу «Зазирнім у минулість» «Свадьба в Ужгороді» від 

Заслуженого академічного Закарпатського народного хору. До державних свят 

та Дня міста постійно залучаються колективи Закарпатської обласної 

філармонії, Закарпатський академічний обласний театр ляльок, Закарпатський 

академічний обласний український музично-драматичний театр імені братів 

Юрія-Августина та Євгена Шерегіїв, академічний камерний хор «Кантус». 

У 2021 році надано підтримку колективу театру «Шарж» для участі у ХV 

фестивалі стрілецької, повстанської та сучасної військово-патріотичної пісні 

«Дзвони Лисоні» у м. Бережани; 

зразковому ансамблю танцю «Веселка» для участі у ІІІ фінальному турі 

VI Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії імені Павла 



Вірського у м. Київ. 

Ще однією знаковою подією у мистецькому житті 2021 року, 

співорганізатором якої є управління у справах культури, молоді та спорту, став 

ІІІ Міжнародний театральний фестиваль моновистав «Монологи над Ужем».  

Вже традиційно управлінням забезпечено проведення конкурсу на 

здобуття міської премії імені Петра Скунця. Під час відзначення Дня міста 

лауреатів нагороджено дипломом, почесним знаком та премією.  

Усі культурно-мистецькі заходи, які проводилися управлінням 

висвітлювалися у засобах масової інформації та на сайті Ужгородської міської 

ради. 

Продовжувалася системна робота щодо поповнення матеріально-

технічної бази та бібліотечних фондів КЗ «Ужгородська публічна бібліотека» 

(придбано 343 примірники книг) та підписано періодичні видання на 2022 рік 

(на загальну суму 84 000 грн.) та мистецьких закладів. 

З метою впровадження в роботу бібліотек комунального закладу 

«Ужгородська публічна бібліотека» Ужгородської міської ради автоматизованої 

бібліотечної інформаційної системи «Koha» протягом 2021 р. було придбано 7 

комплектів комп’ютерного обладнання на суму 106 579 грн.  

У 2021 році продовжилася робота щодо обліку об’єктів культурної 

спадщини, які передбачають їх наукове вивчення, класифікацію, державну 

реєстрацію шляхом занесення до Державного реєстру нерухомих пам’яток 

України на основі облікової документації. 

Відтак, з метою збереження об’єктів культурної спадщини та внесення до 

Державного реєстру нерухомих пам’яток України виготовлено облікову 

документацію на будівлі кварталу «Малий Галагов»:  

- частину пам’ятки містобудування місцевого значення «Комплекс 

історичної забудови ХХ століття» охоронний № 2-ЗК, житловий комплекс з 11 

багатоквартирних будинків «Мала Рафанда» по вул. Ференца Ракоці, 24, вул. 

Ференца Ракоці, 26, Житловий комплекс з 11 багатоквартирних будинків «Мала 

Рафанда» на вул. Ференца Ракоці, 28, вул. Михайла Ломоносова, 2, вул. 

Михайла Ломоносова, 4, вул. Михайла Ломоносова, 6, вул. Михайла 

Ломоносова, 8, вул. Юрія Гойди, 1, вул. Юрія Гойди, 3, вул. Юрія Гойди, 5, вул. 

Юрія Гойди, 7 в м. Ужгород на суму 47, 0 тис. грн. 

- житловий будинок 30-ті рр. ХХ ст. (житловий комплекс з 7 

багатоквартирних будинків) вул. Ференца Ракоці, 9, Ференца Ракоці, 11, Братів 

Бращайків, 5, Братів Бращайків, 7, Братів Бращайків, 9, вул. Олександра 

Довженка, 6, вул. Олександра Довженка, 8 м. Ужгород. Житловий будинок 30-

ті рр. ХХ ст. (колишній житловий будинок для працівників поштового 

управління, з 3-х багатоквартирних будинків) вул. Олександра Довженка, 10, 

вул. Олександра Довженка, 12, Олександра Довженка, 14 м. Ужгород. 

Житловий будинок 30-ті рр. ХХ ст. (колишній житловий будинок для 

працівників фінансового управління: комплекс з 3-х багатоквартирних 

будинків) вул. Олександра Довженка, 16, вул. Олександра Довженка, 18, 

Олександра Довженка, 20 м. Ужгород на суму 84,5 тис. грн. 



- 2 об’єкти пам’ятки містобудування місцевого значення «Комплекс 

історичної забудови ХХ століття» охоронний № 2-ЗК, а саме, Колишня 

тимчасова будівля крайового уряду Підкарпатської Русі вул. Олександра 

Довженка, 4, вул. Братів Бращайків, 4 та Житловий комплекс «Велика Рафанда 

наб. Незалежності, 21 в м. Ужгород на суму 57, 3 тис. грн. 

У галузі спорту та фізичного виховання у м. Ужгород було проведено 

близько сотні спортивних заходів різного ґатунку. Це чемпіонати та кубки 

України, чемпіонати, кубки Закарпатської області, відкриті першості м. 

Ужгород та різноманітні турніри, присвяченні визначним датам та пам'яті 

визначних жителів міста з видів спорту: футбол, міні-футбол, волейбол, 

баскетбол, велоспорт, теніс, кікбоксинг, плавання, шахи, шашки, більярдний 

спорт, дзюдо, бокс, легкої атлетики, пляжного волейболу тощо.  

За підтримки управління у справах культури, молоді та спорту було 

проведено Всеукраїнський турнір з волейболу пам’яті Володимира 

Сазанського, 59-ті міжнародні змагання з легкої атлетики «Кубок Дружба» та 

стрибків під музику «Long jump & music», відкритий турнір з поул денсу та 

повітряної акробатики «Poledance Showdown», Чемпіонат України з 

легкоатлетичного кросу, чемпіонат м. Ужгорода з футболу серед ветеранів, 

першість серед ЗОШ м. Ужгород з легкої атлетики, 7 відкритий турнір з 

велоспорту серед дітей та молоді «Велолідер», Чемпіонат України з боксу серед 

дівчат, першість м. Ужгород з тенісу серед юнаків та дівчат, чемпіонат м. 

Ужгород з футболу, Міжнародні та всеукраїнські турніри з футболу «За 

майбутнє покоління» серед спортсменів різних вікових груп та ін. Забезпечено 

проведення  навчально-тренувальних зборів команд міста з дзюдо, гирьового 

спорту, плавання, кікбоксингу, кіокушин БУДО карате. 

На належному рівні відбулися чемпіонати, кубки та першості міста з 

футболу (серед аматорів та ветеранів), плавання, більярдного спорту, волейболу 

(ветерани 40+), легкої атлетики, турнір з футболу «Кубок мера м. Ужгород», 

проведено 5-й ювілейний турнір Ужгородської футзальної ліги.  

Постійно надається всебічна допомога у розвитку ветеранського спорту. 

Також забезпечено участь спортсменів міста у 34 турнірах, які проходили 

по всій території України: чемпіонат України з кік-боксингу м. Одеса, 

Всеукраїнський турнір «Lviv Open Cup» з теквондо м. Львів, чемпіонат України 

з Американського футболу м. Здолбунів, чемпіонат України з комбат 

самозахисту ІСО м. Бровари, Всеукраїнський турнір з дзюдо «Lion Judo Cap» м. 

Львів, І тур чемпіонату України з водного поло серед юнаків 2007 р.н. м. Львів 

та І тур чемпіонату України з водного поло серед юнаків 2009 р.н. м. 

Кам’янське, чемпіонат України з кіокушин будо карате м. Херсон, 

Всеукраїнські змагання «Меморіал О. Захарова» з фехтування м. Харків, та ін. 

Спільно з відокремленим підрозділом НОК України в Закарпатській 

області проводились спортивно-масові заходи до Європейського дня парків, 

Міжнародного дня захисту дітей, Всеукраїнського Олімпійського дня. 

До Дня молоді та Дня Конституції України, Дня фізичної культури і 

спорту та Дня міста організовано та проведено спортивно-розважальні, 

молодіжні свята. На різних локаціях та відкритих спортмайданчиках 



демонстрували вправність спортсмени відділень КЗ «ДЮСШ № 1 м. Ужгород», 

федерацій та спортивних клубів з легкої атлетики, дзюдо, футболу, фехтування, 

плавання, бойового самбо, тхеквондо, кіокушин карате, баскетболу тощо. 

У 2021 році втретє проведено конкурс та визначено преміантів з числа 

обдарованої молоді міста. Премію по 10 000 грн. вручено трьом переможцям, 

які успішно навчаються, проводять наукові дослідження, здійснюють науково-

технічні розробки, досягли значних результатів у культурно-мистецькій галузі 

та беруть активну участь у громадському житті міста.  

Надано фінансову підтримку у проведені «Ужгородської Регати 2021»; 

- забезпечено участь команди УПШ «Престиж» (9 осіб) м. Ужгорода у ІІІ 

Всеукраїнському фізкультурно-оздоровчому заході серед учнів «Cool Games»; 

- взято участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства»; 

- надано допомогу ГО «Моє Закарпаття» у проведенні майстер-класу з 

розмальовки різдвяних пряників; 

- спільно із ГО «МІМІД» проведено пізнавально – інформаційний захід, 

спрямований на дбайливе ставлення до навколишнього середовища. 

 Протягом року вживалися заходи щодо поповнення матеріально-

технічної бази установ та закладів спорту. 

У 2021 році забезпечувалась виплата щомісячних стипендій 

Ужгородської міської ради 15 кращим спортсменам м. Ужгород (на виплату 

стипендій було передбачено 360 000 грн.). За підсумками року грошовою 

винагородою було відзначено 109 спортсменів та 32 тренера з 16 видів спорту 

на загальну суму 150 000 грн. 

 Управлінням у справах культури, молоді та спорту готувалися проєкти 

рішень та розпоряджень міського голови з питань, що належать до відання 

управління. Через систему АСКОД у 2021 році опрацьовано 44 звернення 

громадян, 360 листів, 9 інформаційних запитів та 386 листів внутрішньої 

вхідної кореспонденції. 

 

 

 

Начальник управління у справах 

культури, молоді та спорту     Ольга ВАСИЛИНДРА 

 

 


